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Ministrul Vasile Blaga se intâlneşte cu directorul FBI pentru a stabili detaliile necesare dezvoltării 
cooperării bilaterale 

 
 

În data de 14 noiembrie 2006, ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, îl va primi pe domnul 
Robert S. Mueller III, directorul Biroului Federal de Investigaţii al S.U.A., aflat în vizită oficială în 
România. 
Agenda discuţiilor prevede o evaluare a stadiului relaţiilor de cooperare bilaterală MAI – FBI, cu accent 
pe dezvoltarea conlucrării în prevenirea şi combaterea criminalităţii cibernetice, a traficului de fiinţe 
umane, precum şi a pregătirii ofiţerilor de poliţie. 
Un alt subiect important va viza modalităţile de susţinere şi promovare a Centrului Regional pentru 
Combaterea Criminalităţii Transfrontaliere SECI de la Bucureşti, un important proiect comun al 
Parteneriatului Strategic româno-american în domeniul contracarării criminalităţii transnaţionale. 
Cu acest prilej, directorul FBI se va întâlni şi cu absolvenţii M.A.I. ai Academiei FBI de la Quantico.  
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Sobe pentru sinistraţii din Dolj şi Călăraşi cumparate din donaţiile lucrătorilor Ministerului 

Administraţiei şi Internelor  

 

Campania umanitară iniţiată de Ministerul Administraţiei şi Internelor în cursul anului 2005, 
intitulată “OAMENI ALĂTURI DE OAMENI”, va continua şi în această iarnă, beneficiarii acestui ajutor 
fiind persoanele din judeţele Dolj şi Călăraşi ale căror case au fost distruse de inundaţii. 

 
Prin contribuţia benevolă a personalului MAI, pentru ajutorarea sinistraţilor din Dolj şi Călăraşi, s-

a reuşit strângerea fondurilor necesare achiziţionării unui număr de 1.246 de sobe (761-Dolj şi 485-
Călăraşi) necesare încălzirii caselor ce se reconstruiesc prin Programul de reconstruire a locuinţelor afectate 
de calamităţile naturale produse în anul 2006. 

 
Ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, a aprobat alocarea sumei de 280.000 lei 

Instituţiei Prefectului judeţului Dolj, respectiv 178.480 lei Instituţiei Prefectului judeţului Călăraşi.  
 
Fondurile vor fi folosite pentru achiziţionarea de sobe de încălzit pentru cele 761 de locuinţe 

reconstruite în judeţul Dolj (Rast), precum şi pentru cele 485 de case din judeţul Călăraşi (Spantov, 
Chiselet şi Mănăstirea). 

  

* 
*             * 

 

Campania umanitară „Oameni pentru Oameni” a fost demarată la 13 decembrie 2005 şi a avut 
drept obiectiv ajutorarea, prin oferirea unor aparate electrocasnice, persoanelor care au avut de suferit de pe 
urma inundaţiilor. 

Campania a vizat 80 de localităţi din 7 judeţe ale ţării, respectiv Galaţi, Timiş, Brăila, Harghita, 
Teleorman, Bacău şi Vrancea. 

Bunurile oferite în cadrul campaniei umanitare au fost achiziţionate din sumele de bani donate de 
către personalul Ministerului Administraţiei şi Intrenelor, sume ce au totalizat aproximativ un milion de 
euro (35,9 miliarde ROL). 



 

Din această sumă de bani au fost achiziţionate 2.760 de frigidere, 2095 aragazuri, 3.221 
televizoare, 100 sobe şi 92 calorifere 

 
         Nr. 696 din 14.11.2006 
 

INVITAŢIE:  Astăzi, 14 noiembrie a.c., începând cu ora 13.30, absolvenţii M.A.I. ai 
Academiei FBI de la Quantico se vor întâlni cu reprezentanţii mass-mediei la sediul Ministerului 
Administraţiei şi Internelor din Piaţa Revoluţiei Nr. 1A. 

 
Evenimentul va avea loc după întâlnirea dintre ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile 

Blaga şi domnul Robert S. Mueller III, directorul Biroului Federal de Investigaţii al S.U.A., aflat în vizită 
oficială în România. 
 

* 
*             * 

 
Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să 

participe la această activitate, începând cu ora 13.00. 
 
Ministerul Administraţiei şi Internelor va pune la dispoziţia celor interesaţi imagini din timpul 

discuţiilor oficiale purtate între ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga şi domnul Robert S. 
Mueller III, directorul Biroului Federal de Investigaţii al S.U.A. 
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Ministrul Vasile Blaga şi directorul FBI s-au întâlnit pentru a stabili detaliile necesare dezvoltării 
cooperării bilaterale 

 
 
Ministrul administraţiei şi internelor, Vasile Blaga, s-a întâlnit astăzi, 14 noiembrie a.c., la sediul 

M.A.I cu directorul Biroului Federal de Investigaţii al S.U.A, Robert S. Mueller III., prilej cu care cei doi 
oficiali au realizat o evaluare a stadiului relaţiilor de cooperare bilaterală MAI – FBI, cu accent pe 
dezvoltarea conlucrării în prevenirea şi combaterea criminalităţii cibernetice, a traficului de fiinţe umane, 
precum şi a pregătirii ofiţerilor de poliţie. 
 
 În cadrul discuţiilor, şeful FBI s-a arătat impresionat de nivelul cooperării dintre cele două părţi 
în ultimii ani, apreciind că agenţiile de aplicare a legii trebuie să îşi depăşească frontierele şi să îşi 
dezvolte relaţiile pentru a face faţă provocărilor considerabile datorate globarizării.  
 
 În urma dezvoltării colaborării româno-americană din ultima perioadă de timp, directorul 
Biroului Federal de Investigaţii al S.U.A şi-a arătat disponibilitatea de a realiza un schimb de experienţă şi 
în ceea ce priveşte combaterea corupţiei în administraţie publică, considerând că „este important pentru 
reputaţia unei agenţii să nu fie afectată de corupţia din administraţia publică”. 
 
 La rândul său, ministrul administraţiei şi internelor, Vasile Blaga, a subliniat importanţa 
sprijinului american în contextul în care, după 1 ianuarie 2007, România se va confrunta cu o creştere a 
presiunii la frontiere, datorită faptului că va trebui să gestioneze 2.070 km din graniţa externă a Uniunii 
Europene.  
 



 În cadrul întâlnirii, cei doi oficiali au discutat şi despre modalităţile de susţinere şi promovare a 
Centrului Regional pentru Combaterea Criminalităţii Transfrontaliere SECI de la Bucureşti, un important 
proiect comun al Parteneriatului Strategic româno-american în domeniul contracarării criminalităţii 
transnaţionale. 
 
 De asemenea, cu prilejul vizitei la sediul M.A.I., directorul Biroului Federal de Investigaţii al 
S.U.A, Robert S. Mueller III, a avut o întâlnire cu absolvenţii  Academiei FBI de la Quantico, cărora le-a 
mulţumit pentru modul în care au înţeles să acumuleze şi să folosească experienţa colegilor americani. 
 
 Până în momentul de faţă, peste 130 de poliţişti români au beneficiat de pregătire din partea 
specialiştilor FBI şi au fost apreciaţi pentru modul în care au înţeles să transpună în practică toate 
cunoştinţele acumulate, fapt ce demonstrează eficienţa activităţilor desfăşurate în comun şi întăreşte 
necesitatea continuării, într-un ritm susţinut, a colaborării româno-americane.  
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 “CONFERINŢA DE JOI”. Direcţia Informare şi Relaţii Publice continuă organizarea 

manifestărilor culturale denumite generic "CONFERINŢA DE JOI", subscrise programului de 
dezvoltare a parteneriatului “MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ŞI 
SOCIETATEA CIVILĂ”.  

Adresându-se atât personalului instituţiei noastre, cât şi publicului larg, această manifestare a 
beneficiat, de-a lungul anilor precedenţi, de participarea unor invitaţi de marcă, personalităţi din diverse 
domenii: relaţii publice, jurnalism, literatură, cultură, educaţie, ştiinţe politice, sport etc.  

Conferinţa de joi, 16 noiembrie a.c., ora 16.00, cu tema „Între tradiţie şi inovaţie în psihologia 
socială din România”, se va bucura de prezenţa profesorului universitar dr. Pantelimon GOLU, doctor în 
psihologie, autor al mai multor lucrări, printre care „Tratat de psihologie socială”, „Dicţionar de 
pedagogie”, „Ce ştim despre învăţare”, „Învăţare şi dezvoltare”, „Psihologia copilului” etc. 

  
* 

* * 
 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
această activitate, care va avea loc la Centrul de presă din strada Domniţa Anastasia nr. 5, sector 5, 
Bucureşti (Cupolă), ora 15.45. Persoană de contact: Lidia Obeadă, tel. 0742.152.331 sau 319.05.99. 
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Ministrul Vasile Blaga propune intensificarea colaborării cu Republica Ungară 

 
Ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga va participa, mâine, 16 noiembrie 2006, la 

Şedinţa comună a Guvernului României şi a Guvernului Republicii Ungare, desfăşurată la Budapesta 
(Ungaria). 
 
 Cu această ocazie, în contextul în care la 01 Ianuarie 2007 România va deveni ţară membră a 
Uniunii Europene, ministrul Vasile Blaga va prezenta propunerile Ministerului Administraţiei şi Internelor 
pentru intensificarea cooperării cu structurile similare din ţara vecină. 
 

În acest sens, un punct distinct îl va constitui Declaraţia Comună privind accelerarea procesului de 
implementare a sistemului de control cu o singură oprire în punctele de trecere a frontierei româno-
ungare, dat fiind faptul că, acest sistem a fost experimentat cu succes la graniţa româno-bulgară, 



determinând o reducere cu 70% a timpilor de aşteptare,  în condiţiile în care controalele efectuate au rămas 
la acelaşi nivel ridicat. 

In plus, eliminarea controalelor vamale şi a procedurilor preventive sanitar-veterinare, începând cu 
1 ianuarie 2007, va determina reducerea timpului necesar traversării frontierei dintre România şi Republica 
Ungară. 

 
Potrivit Declaraţiei Comune, Ministerul Administraţiei şi Internelor din România şi Ministerul 

Justiţiei şi Ordinii Publice din Republica Ungară vor împuternici autorităţile naţionale competente, 
respectiv Poliţia de Frontieră Română şi Comandamentul Grănicerilor din Republica Ungară să înfiinţeze 
un grup comun de experţi, care să elaboreze propunerea de modificare a Acordului pentru aplicarea 
Convenţiei între România şi Ungaria privind controlul traficului rutier şi feroviar, semnat la 27 aprilie 
2004, la Bucureşti.  

Grupul de lucru va elabora proiectul de modificare a Acordului până la 1 ianuarie 2007, acţionând 
de aşa natură astfel încât soluţia propusă să devină operaţională în primul trimestru al anului 2007. 
 

Un alt punct pe care ministrul Vasile Blaga îl va aborda în cadrul şedinţei comune se referă la 
domeniul administraţiei publice.  

În acest sens - urmare a semnării Protocolului de cooperare între Ministerul Administraţiei şi 
Internelor din România şi Ministerul de Interne din Republica Ungară, la data de 22 octombrie 2005 şi 
apreciind experienţa ţării vecine în acest domeniu - se propune împuternicirea Institutului Naţional de 
Administraţie din România şi Institutului Naţional de Administraţie din Republica Ungară pentru 
dezvoltarea de programe comune de formare profesională a funcţionarilor publici şi identificarea cadrului 
optim pentru derularea acestor programe. 

 
Totodată, se intenţionează crearea unui Centru regional de formare continuă a funcţionarilor 

publici, în România, la Oradea, în cadrul căruia cele două părţi vor acţiona de comun acord pentru 
pregătirea funcţionarilor publici din cele două state. 
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Simularea unor  

explozii puternice urmate de incendii la centrala electrică de termoficare Bucureşti Sud  
în cadrul  Exerciţiului Multinaţional de Gestionare a Crizelor SEESIM 2006 

 
 
În data de  16.11.2006, în jurul orei 12.00, ca urmare a producerii unui cutremur în judeţul Vrancea, la 
societatea C.E.T BUCUREŞTI SUD se produc două explozii urmate de incendii. Acesta este unul din 
scenariile pe care lucrătorii MAI trebuie să le rezolve în cadrul Exerciţiului Multinaţional de Gestionare A 
Crizelor SEESIM 2006. 
 
La această aplicaţie practică participă specialişti ai Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, 
Inspectoratului General al Jadarmeriei Române şi Unităţii Speciale de Aviaţie. 
 
În perioada 8-17 noiembrie a.c., Bucureşti şi Skopje găzduiesc exerciţiul ,,SEESIM 06” (Exerciţiul 
Internaţional de Simulare Distribuită din Sud-Estul Europei) desfăşurat ca unul din proiectele iniţiativei 
regionale ,,Procesul reuniunilor miniştrilor apărării din Sud-Estul Europei” (SEDM), din care fac parte 
Albania, Bulgaria, Croaţia, Grecia, Italia, Republica Macedonia, România,  Slovenia, Turcia şi Ucraina. 
 
La exerciţiu participă peste 140 de specialişti din 15 ţări. De asemenea, au fost cooptaţi pentru 
,,soluţionarea” crizelor şi urgenţelor civile reprezentanţi ai organizaţiilor internaţionale din cadrul Biroului 
de Coordonare al Ajutoarelor Umanitare din Organizaţia Naţiunilor Unite (UNCHA), Centrului de 
Coordonare pentru Dezastre Euro-Atlantic (EADRCC), Organizaţiei Internaţionale de Cruce Roşie (IFRC), 
Centrului Regional de Asistare, Implementare, Verificare şi Control Armamente (RACVIAC). 
 



Scenariile au la bază o serie de dezastre naturale produse în statele din regiune, îndeosebi în fosta 
Republică Iugoslavă Macedonia (cutremure de pământ) şi în România (inundaţii), pe fondul cărora au loc 
dezechilibre sociale şi proliferarea elementelor destabilizatoare şi teroriste în întreaga regiune.  
 
Activitatea va contribui la dezvoltarea procedurilor nationale şi regionale de cooperare, coordonare şi 
asistenţă reciprocă între ţările participante în cazul producerii unor dezastre. 
 
La planificarea şi desfăşurarea exerciţiului SEESIM 06, din partea României, au contribuit specialişti din 
Ministerul Apărării, Ministerul Administraţiei şi Internelor, Serviciul Român de Informaţii, alte instituţii 
guvernamentale şi non-guvernamentale. 
 

Jurnaliştii interesaţi sunt invitaţi să participe la prezentarea activităţilor şi a secvenţei practice, 
joi 16 noiembrie a.c., începând cu ora 08.45, la sediul Universităţii Naţionale de Apărare „Carol I”, 
intrarea din strada Panduri nr. 68-72. Persoană de contact Crassas Dan – tel. 0722.397.984. 

 
 

* 
*           * 

 
INFORMAŢII DE BACKGROUND 
Reţeaua de Simulare Distribuită din Sud-estul Europei (SEESIMNET)  este unul dintre 

proiectele Iniţiativei Regionale „Procesul reuniunilor miniştrilor apărării din Sud-estul Europei” (SEDM). 
Proiectul SEESIMNET a fost lansat de către SUA la Reuniunea adjuncţilor miniştrilor apărării din ţările 
membre SEDM, Atena, 21 iunie 2000. Scopul declarat al proiectului, subscris scopului general al SEDM, 
este de a contribui la promovarea cooperării, coordonării şi interoperabilităţii dintre ţările membre, precum 
şi al utilizării eficiente a celorlalte instrumente SEDM (Brigada Multinaţională din Sud-Estul Europei, 
Gruparea de Forţe de Geniu, Grupul de experţi militari pentru sprijinirea Iniţiativei de Neproliferare a 
Armelor de Nimicire în Masă, Securitatea Frontierelor şi Combaterea Terorismului), prin utilizarea 
modelării şi simulării asistată de calculator. 

 
 La Reuniunea ministerială SEDM din data de 9 decembrie 2000 (Thessalonik/Grecia), miniştrii 

apărării au decis ca SEESIMNET să se constituie ca un element de integrare a celorlalte iniţiative SEDM, 
având la bază o serie de exerciţii de simulare distribuită la nivelul ţărilor membre ale iniţiativei. 

 
Cu aceeaşi ocazie, miniştrii apărării au decis ca primul exerciţiu de simulare distribuită de tip 

CAX (Computer Assisted Exercise), numit generic SEESIM, cu caracter demonstrativ, să debuteze în anul 
2001, să aibă un ciclu de planificare de doi ani (2001-2002) şi să aibă la bază scenariul generic al unei 
operaţii de intervenţie în caz de urgenţe civile. Organizarea acestor tipuri de exerciţii se face de către ţările 
membre SEDM, prin rotaţie, pe bază de voluntariat. 

 
Primul exerciţiu de simulare distribuită „SEESIM 02” s-a desfăşurat în Grecia, în perioada 9-19 

decembrie 2002. Scenariul activităţii a avut la bază o serie de dezastre naturale cauzate de multiple 
cutremure de pământ produse în ţara gazdă. Respectând principiile simulării distribuite, site-rile în care s-a 
desfăşurat exerciţiul au fost stabilite în: Albania, Bulgaria, Croaţia, Fosta Republică Iugoslavă Macedonia, 
Grecia, România, Turcia şi Comandamentul SEEBRIG. SUA au asigurat, conceptual şi tehnic, desfăşurarea 
exerciţiului demonstrativ, iar Italia a participat la această ediţie doar în calitate de observator. 

Organizarea celui de-al doilea exerciţiu, „SEESIM 04” a fost asumată de către Turcia şi s-a 
desfăşurat în perioada 3-12 noiembrie 2004. 

 
Bazându-se pe experienţa acumulată pe timpul primului exerciţiu din seria SEESIM, precum şi pe 

interesul crescut al ţărilor membre, SEESIM 04 s-a caracterizat printr-un scenariu mai complex, care a 
inclus şi o componentă teroristă, prin obiective foarte precise de antrenament, precum şi prin complexitatea 
participării. Astfel, ţările membre au inclus în exerciţiu, în afara structurilor ministerelor apărării, şi 
celelalte instituţii naţionale cu responsabilităţi în domeniul neproliferării armelor de nimicire în masă, 
securitatea frontierelor şi combaterea terorismului.  



Nr. 702 din 15.11.2006 
 

PRECIZĂRI                    
  
 
 In legătură cu achiziţionarea de către Ministerul Administraţiei şi Internelor a unor autovehicule 
de teren marca Volkswagen Touareg, Serviciul Comunicare Publică al M.A.I. este împuternicit să facă 
următoarele precizări : 
                         
            In conformitate cu prevederile H.G. nr. 302 din 02.03.2006, Ministerul Administraţiei şi Internelor a 
fost autorizat să încheie contracte de achiziţii publice în vederea gestionării cu maximă eficienţă a 
situaţiilor de urgenţă şi diminuării la maxim a riscurilor şi efectelor acestora. 
 
            Acest fapt presupune asigurarea unei mobilităţi sigure şi operative, prin dotarea cu mijloace tehnice 
moderne care să asigure îndeplinirea operativă a misiunilor specifice şi să implice costuri de mentenanţă 
reduse în condiţiile utilizării lor intensive. 
            Printre soluţiile preconizate în vederea îndeplinirii obiectivelor propuse se numără achiziţionarea de 
autovehicule cu capacitate de trecere corespunzătoare unor condiţii de teren greu accesibil şi dotate cu 
echipamente specifice (comunicaţii, avertizare acustică-optică, elemente de protecţie tip grilaj etc.). 
 

În acest context, Ministerul Administraţiei şi Internelor, prin Baza Centrală pentru Asigurarea 
Tehnică a Misiunilor, a efectuat demersurile legale necesare pentru achiziţionarea unor autovehicule de 
teren, destinate instituţiilor prefecturale din România şi inspectoratelor judeţene pentru situaţii de urgenţă. 

 
            Conform prevederilor O.U.G. nr. 60/2001 privind achiziţiile publice, a fost demarată procedura 
legală de licitaţie deschisă, fiind transmis anunţul de intenţie la Monitorul Oficial, în data de 10.04.2006. 
             

Pentru participarea la licitaţie, au depus oferte 3 societăţi comerciale, în urma analizării acestora, 
comisia de specialitate desemnând câştigătoare S.C. Porsche România SRL. 

 
Drept urmare, s-a atribuit contract de furnizare a 103 autovehicule marca Volkswagen Touareg 

firmei sus-menţionate, anunţul de atribuire fiind publicat în Monitorul Oficial nr. 207 din 03.10.2006. 
 
Valoarea totală a contractului este de 16.522.436 lei, până în prezent fiind recepţionate 25 

autovehicule, care au fost distribuite la nivelul a 25 prefecturi.   
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„Copiii nu au etnie, numai copilărie” 
- film prezentat cu prilejul seminarului 

„Toleranţa interetnică în sistemul de învăţământ gimnazial”  

 

Mâine, 17 noiembrie 2006, începând cu ora 11.00, la Şcoala nr. 280 „Mihai Sebastian” din 
Bucureşti, sector 5, va avea loc seminarul „TOLERANŢA INTERETNICĂ ÎN SISTEMUL DE 
ÎNVĂŢĂMÂNT GIMNAZIAL”. 

 
Acţiunea este organizată de către Direcţia Informare şi Relaţii Publice din cadrul Ministerului 

Administraţiei şi Internelor, în parteneriat cu: 
- Parlamentul României, Camera Deputaţilor, Comisia pentru Drepturile Omului, Culte şi 

Problemele Minorităţilor Naţionale; 
-  Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti; 



- Inspectoratul General al Poliţiei Române (Institutul pentru Combaterea şi Prevenirea 
Criminalităţii şi Secţia 18 Poliţie); 

- Partida Rromilor „Pro Europa”. 
 
Printre temele care vor fi abordate se numără: „Mijloace de combatere a discriminării şi segregării 

în sistemul de învăţământ bucureştean”, „Programe educaţionale pentru copiii proveniţi din medii 
dezavantajate”, „Prevederile Programului A doua şansă – metode de integrare socială a copiilor şi tineilor 
defavorizaţi, „Prevederi legislative în sprijinul combaterii discriminării etnice”, „Abordarea religioasă a 
toleranţei interetnice”, „Organele de ordine şi educaţia civică a elevilor din cartierele mărginaşe ale 
Capitalei”. 

 
În cadrul acestui semniar va fi prezentat filmul „Copiii nu au etnie, numai copilărie”. 
 
Printre moderatori se numără preşedintele Partidei Rromilor „Pro Europa”, deputatul Nicolae 

Păun; directorul Institutului pentru Combaterea şi Prevenirea Criminalităţii din cadrul MAI, comisar-şef 
Fleşner Margareta; şeful Secţiei 18 Poliţie, subcomisarul Stuparu Laurenţiu, inspectorul şcolar Mateiciuc 
Cristina şi preotul militar Pop Marius-Ciprian din cadrul Secţiei Asistenţă Religioasă din cadrul 
Ministerului Administraţiei şi Internelor. 
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 Ziua mondială de comemorare a victimelor rutiere, instituită de Federaţia Europeană a 
Victimelor Rutiere, are loc în fiecare an în cea de a treia duminică a lunii noiembrie.  
 

În acest an, evenimentul are loc în data de 19 noiembrie, ocazie cu care ministrul Administraţiei şi 
Internelor, Vasile Blaga, adresează un mesaj către toţi cetăţenii – şoferi sau pietoni – prezentat în cadrul 
Expoziţiei Manifest „Lacrima Rutieră”. 

 
 

« Pe drumurile publice, este nevoie de respect faţă de lege,  
dar şi faţă de viaţa semenilor noştri 

 
 
Accidentele şi victimele acestora nu sunt elemente statistice. Sunt tragedii care îndoliază familii, distrug 
vieţi, cariere, speranţe şi vise.  
Datele statistice nu constituie decât o mărturie a acestor nenorociri şi sunt apăsătoare pentru că nu 
contabilizează evenimente, ci semeni de-ai noştri răpiţi din mijlocul familiilor lor, înmormântări, mâini şi 
picioare pierdute sau vieţi condamnate a fi petrecute în cârje, scaune cu rotile sau paturi de spital. 
În spatele statisticilor se află orfani sau văduve, se află tineri ale căror planuri de viitor s-au spulberat odată 
cu scrîşnetul de frâne sau zgomotul de fiare care îi mai trezesc încă din somn, amintindu-le de accidentul 
prin care au trecut. 
Răceala cifrelor nu poate şi nici nu trebuie să ascundă aceste drame.  
În urmă cu cinci ani, un eveniment zguduitor a îndoliat America şi întreaga lume: un atentat terorist fără 
precedent a cauzat moartea a aproape 3.000 de fiinţe umane. Puţini se gândesc la faptul că la fel de multe 
victime produc anual viteza, alcoolul şi neatenţia pe şoselele României: 2.300 de morţi în 2004 şi aproape 
2.500 în 2005.  
Numărul oamenilor care îşi pierd în fiecare an viaţa în accidente de circulaţie pe şoselele României este 
practic echivalent cu populaţia unei comune de mărime mijlocie. 
Numărul celor care au suferit răni grave este şi mai mare: aproape 11.000 în numai doi ani. 
După doi ani de tendinţă ascendentă, în acest an, numărul deceselor datorate accidentelor rutiere s-a redus 
cu 8%, iar cel al răniţilor cu 12%. Pare puţin, dar este vorba despre 200 de fiinţe umane care se află încă în 
viaţă şi alte 600 care îşi pot continua viaţa normală, iar din acest punct de vedere înseamnă mult. 



Fireşte, nu este suficient, iar Ministerul Administraţiei şi Internelor îşi propune să continue şi să 
îmbunătăţească acţiunile în vederea reducerii numărului de accidente rutiere.  
Campania noastră “Stop accidentelor rutiere! Viaţa are prioritate”, demarată la începutul acestui an, a 
reuşit să le atragă atenţia atât şoferilor, cât şi pietonilor, contribuţia acesteia la reducerea numărului 
victimelor fiind însemnată.  
Instalarea sistemelor electronice de supraveghere a celor mai circulate şosele a temperat mult elanul 
şoferilor grăbiţi, fiind poate cel mai important şi eficient element al politicii noastre de reducere a 
numărului de accidente rutiere. 
Nu în ultimul rând, noul Cod Rutier, care va aduce, de la începutul lunii viitoare, reguli mai stricte şi 
sancţiuni mai aspre, ne va face mai prudenţi când apăsăm pedala de acceleraţie, când depăşim, dar şi când 
traversăm strada, ca pietoni. 
Îmbunătăţirea legislaţiei, întărirea disciplinei rutiere prin creşterea numărului controalelor şi sensibilizarea 
şoferilor şi pietonilor prin campanii de informare sunt singurele mijloace pe care le avem la dispoziţie în 
lupta împotriva accidentelor de circulaţie şi a miilor de tragedii pe care acestea le determină.  
Încercăm să folosim cât putem mai bine aceste arme, dar avem nevoie şi de aliaţi, iar cel mai de nădejde 
astfel de aliat ne este respectul faţă de lege şi faţă de viaţa semenilor noştri, atunci când ne aflăm la volan. 
Folosesc prilejul acestei zile de comemorare pentru a cere sprijinul cetăţenilor în această privinţă. Mesajul 
care doresc să îl transmit este foarte simplu: nimic nu poate fi atât de important încât să merite riscul de a 
lua sau de a distruge o viaţă de om.  
Nu de amenzi sau de suspendarea permisului să se teamă şoferii, ci de răul pe care ar putea să îl provoace 
graba lor sau paharul pe care l-au băut înainte de a se urca la volan şi de faptul că ar putea fi nevoiţi să 
trăiască toată viaţa având pe conştiinţă o tragedie a cărei vină o poartă. 
 
Am convingerea că nicio sancţiune, niciun control şi nicio inovaţie tehnică nu sunt mai eficiente decât 
conştiinţa umană şi cred că numai prin sensibilizarea tuturor cetăţenilor, şoferi sau pietoni, faţă de 
tragediile care se petrec zilnic sub ochii noştri, vom reuşi să le evităm. „ 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul 
de elaborare a proiectelor de acte normative.  
 
Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Hotărârii Guvernului 
privind trecerea din domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia a unor construcţii 
aflate în administrarea Ministerului Administraţiei şi Internelor. 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.A.I., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 
1, Bucuresti.  
 

                                                                * 
                                                             *        *  
 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la aceste proiecte de acte 
normative sunt aşteptate pe adresa de e-mail : legislatie@mai.gov.ro, până la data de 26.11.2006. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul 
de elaborare a proiectelor de acte normative.  
 
Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Hotărârii Guvernului 
privind trecerea unui număr de 25 construcţii aflate în administrarea Ministerului Administraţiei şi 
Internelor din domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia. 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.A.I., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 
1, Bucuresti.  
   
                                                                 * 
                                                             *        *  
 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la aceste proiecte de acte 
normative sunt aşteptate pe adresa de e-mail : legislatie@mai.gov.ro, până la data de 26.11.2006. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul 
de elaborare a proiectelor de acte normative.  
 
Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Hotărârii Guvernului 
pentru aprobarea Strategiei naţionale privind aderarea la spaţiul Schengen. 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.A.I., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 
1, Bucuresti.  

                                                                * 
                                                             *        *  
 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la aceste proiecte de acte 
normative sunt aşteptate pe adresa de e-mail : dj-international@mai.gov.ro, până la data de 04.12.2006. 
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EXTRĂDĂRI: 

În ziua de  20 noiembrie 2006, lucrătorii Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională vor 
realiza transferul în vederea continuării pedepsei cu închisoarea în ţara noastră şi extrădarea în România, pe 
Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a opt cetăţeni, după cum urmează: 

 
 

http://www.mai.gov.ro
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- de la Bruxelles, va fi adus la ora 13.55 : 
Ø HABAD ELIEZER ZVI, de 49 de ani, cetăţean israelian, împotriva căruia Judecătoria 

Sectorului 1 Bucureşti a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani şi 10 luni, pentru 
comiterea infracţiunii de furt calificat; 
 

- de la Milano, vor fi aduşi la ora 18.05 : 
Ø GHINEA MARIAN, de 27 de ani, din localitatea Corod, jud. Galaţi, împotriva căruia 

Judecătoria Tecuci a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 1 an şi 10 luni, pentru comiterea 
infracţiunii de furt calificat; 

Ø MIU MARIAN, de 34 de ani, din Craiova, jud. Dolj, împotriva căruia Judecătoria 
Craiova a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt 
calificat. 
 

- de la Madrid, vor fi aduşi la ora 17.45 : 
Ø DIACONU ILIE, de 40 de ani, din Paşcani, jud. Iaşi, împotriva căruia Judecătoria Iaşi a 

emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru comiterea infracţiunii de contrabandă şi 
evaziune fiscală. În sarcina acestuia s-a reţinut că, în cursul anului 1997, a înmatriculat patru autoturisme, 
folosind documente false care atestau că acestea aparţin unor cetăţeni repatriaţi, beneficiind, astfel, de 
scutire de la plata taxelor vamale; 

Ø TOSUM DANIEL, de 29 de ani, din Alexandria, jud. Teleorman, împotriva căruia 
Judecătoria Videle a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 ani, pentru comiterea 
infracţiunii de furt calificat; 

Ø DAVID TATIANA, de 51 de ani, din mun. Baia Mare, jud. Maramureş, împotriva căreia 
Judecătoria Baia Mare a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea 
infracţiunilor de evaziune fiscală şi înşelăciune. În sarcina acesteia s-a reţinut că decursul anului 1999, în 
calitate de administrator al mai multor societăţi comerciale cu sediul în jud. Maramureş,  nu a înregistrat în 
evidenţele contabile mărfuri în valoare de 1.868.014.007 lei. 
 

- de la Frankfurt, va fi adus la ora 15.10 : 
Ø POLATOVAS ACHMEDAS, de 52 de ani, din Vilnius, Lituania, împotriva căruia 

Judecătoria Oradea a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea 
infracţiunilor de complicitate la fals material în înscrisuri oficiale, uz de fals şi conducerea unui autovehicul 
cu numere false de înmatriculare. În sarcina acestuia, s-a reţinut că la data de 04.08.2000 s-a prezentat la 
P.P.F. Borş cu un autoturism marca Audi A6, pentru a intra în România. La controlul efectuat de către 
autorităţile vamale, sus-numitul a prezentat un certificat de înmatriculare falsificat, iar, ulterior, s-a 
constatat că autoturismul avea seria caroseriei modificată. 
 

- de la Viena va fi adus la ora 21.55 : 
Ø BAICAN VICTOR LUCIAN, de 29 de ani, transferat din Austria în vederea continuării 

executării unei pedepse cu închisoarea de 3 ani, pronunţată de autorităţile acestui stat pentru comiterea 
infracţiunii de furt calificat.  
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Campionat de şah. 
 
Peste 100 de sportivi din cadrul tuturor structurilor M.A.I. şi-au disputat, la Olăneşti, locurile 

fruntaşe ale finalei Campionatului de şah al M.A.I. 
Desfăşurată pe parcursul a cinci zile, în sistem elveţian, cea de a 14-a ediţie a Campionatului şi-a 

desemnat câştigătorii: 
I. Categoria clasificaţi (sportivi cu titlul de „Mare Maestru” sau candidaţi la acest titlu): 
Ø Alexandru Fortu – Centrul Sportiv Dinamo - Braşov 
Ø Severian Berbece – Academia de Poliţie „A.I. Cuza” 
Ø Mihai Bolintiş – Inspectoratul de Poliţie al judeţului Caraş Severin 



Ø Răzvan Oprişor – I.P.J. Prahova 
Ø Traian Odobaşa – Inspectoratul General al Poliţiei de Frontieră 
Ø Alexandru Raşcă – Inspectoratul General al Jandarmeriei 

 
II. Categoria neclasificaţi (sportivi netitraţi, pasionaţi de jocul de şah, având numeroase participări 

şi premii câştigate în competiţiile de gen): 
Ø Alexandru Raşcă – Inspectoratul General al Jandarmeriei 
Ø Rugen Braic – Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă 
Ø Petrişor Gavrilă - I.P.J. Prahova 
Ø Mihai Căciulan – I.P.J. Giurgiu 
Ø Silviu Lungu – I.G.P.F. 
Ø Florin Jianu – I.P.J. Dâmboviţa 

 
Câştigătorii Campionatului au primit din partea organizatorilor premii, constând în diplome şi 

bani. De asemenea, Academia Olimpică Română, filiala Vâlcea, a premiat cei mai buni sportivi din acest 
an cu medalii, cupe şi echipament sportiv. 

* 
Desfăşurată în sala de conferinţe a Hotelului „Parâng”, competiţia a fost organizată de Direcţia 

Informare şi Relaţii Publice, cu sprijinul inspectoratelor locale de poliţie, jandarmerie şi situaţii de 
urgenţă, în colaborare cu Federaţia Română de Şah şi Direcţia pentru Sport a Judeţului Vâlcea. 
 


